

*Компания «АльфаСтрахование-ОМС» стала членом саморегулируемой организации (СРО) страхового рынка, созданной на базе Всероссийского союза страховщиков.*

СРО участников страхового рынка создается на базе крупнейшего союза страховых организаций – Всероссийского союза страховщиков (ВСС). В него также вошли Российский союз автостраховщиков (РСА) и Национальный союз страховщиков ответственности (НССО) вместе с Национальным союзом агrostраховщиков (НСА). С 6 декабря 2016 г. ВСС внесен Банком России в Единый реестр саморегулируемых организаций в сфере финансового рынка.

Согласно вступившему в силу закону о СРО на финансовых рынках, с момента получения союзом статуса СРО все страховые компании в течение 180 дней должны войти в состав организации (до 3 июня 2017 г.). Страховые и перестраховочные организации, являющиеся членами ВСС на момент приобретения им статуса СРО, становятся членами СРО автоматически.

«Наша компания входит во Всероссийский союз страховщиков, поэтому стала членом саморегулируемой организации автоматически, — говорит Алла Александрова, руководитель юридического управления ООО «АльфаСтрахование-ОМС». — Мы надеемся, что объединение игроков российского страхового рынка в СРО даст новый толчок к его развитию, а также позволит выстраивать диалог с регулятором и законодателями еще четче и успешнее, чем ранее».

Источник: Википедия страхования, 14.12.2016